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 令和５年度第５回君津市介護保険運営協議会議事録 

 

 

１ 名  称  君津市介護保険運営協議会 

 

２ 開催日時  令和６年１月２４日（水） １９時００分から２０時００分まで 

 

３ 開催場所  君津市役所６階災害対策室 

 

４ 出席委員  １１名  

保住 寛、神 由紀彦、川嶋 昌弘、江尻 節子、加藤 美代子 

水野谷 繁、箱田 純子、津金澤 寛、髙野 摂子、渡辺 一男 

大古 政昭 

 

５ 欠席委員  ４名 伊賀 浩、兼子 健一、林 英一、中野 久美子 

 

６ 概    要   

議  題  （１）君津市高齢者保健福祉計画第９期介護保険事業計画について 

      （２）介護予防支援業務を委託する事業所について 

（３）その他 

 

７ 事 務 局  ８名 

介護保険課  田渕課長、五十嵐介護給付係長、宮野介護管理係長、山河介護推進係長 

森田主任主事 

高齢者支援課 濱松課長、安藤地域包括支援室長、伊藤高齢者支援係長 

 

８ 公開又は非公開の別  公開 

 

９ 傍 聴 者  なし（定員５名） 
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１ 開会 

【田渕課長】 

定刻となりましたので、令和５年度第５回君津市介護保険運営協議会を開催させてい

ただきます。 

進行を務めます福祉部介護保険課の田渕と申します。よろしくお願いいたします。 

まず初めに、会議の傍聴に関する報告をいたします。 

市審議会等の会議の公開に関する規則によりまして、審議会等の会議は一部を除いて

公開することとされておりますが、本日は傍聴を希望される方はおりませんでしたの

で、ご報告いたします。 

続きまして、介護保険運営協議会 保住会長よりご挨拶をいただきます。 

 

【保住会長】 

皆さん、こんばんは。 

本日はお忙しい中お集まりいただきましてありがとうございます。 

本日の議題は３件となっております。各議題について、皆様の忌憚のないご意見をい

ただきたいと思いますので、議論をよろしくお願いします。 

 

【田渕課長】 

ありがとうございました。 

それでは、これより議題に入るわけでございますが、議題に入る前に、本日の資料の

確認をさせていただきます。  

まず、本日配布いたしました、議題１－１から１－４までの資料と、千葉県歯科医師

会県民向け公開講座のご案内を机の上に置かせていただいております。  

続きまして、事前に送付させていただきました資料として、本日の次第、議題２の資

料、こちらにつきましては、お手元にご用意いただいておりますでしょうか。 もし不

足等ありましたら申し出ていただければと思います。よろしいでしょうか。 

それでは、会議の開催にあたりまして皆様にお願いがございます。議案についての事

務局説明に対する、ご質問、ご意見を簡潔にお願いいたします。  

また、議案に関係のないご質問につきましてはお控えいただきますようにお願いいた

します。 

それでは、君津市介護保険規則 第５条の５により、議長は会長が行うこととなって

おりますので、進行につきましては保住会長、よろしくお願いいたします。 

 

【保住会長】 

では、事務局より指名をされましたので、議長を務めさせていただきます。 

本日の出席委員は１１名です。したがって、委員の半数以上に達しておりますので、
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ただいまから君津市介護保険運営協議会を開会いたします。 

まず、本日の会議の議事録署名委員の指名をいたします。加藤委員を指名しますの

で、よろしくお願いします。 

それでは、議事に入ります。 

議題１ 君津市高齢者保健福祉計画第９期介護保険事業計画について、事務局より説

明をお願いします。 

 

２ 議題 

議題１「君津市高齢者保健福祉計画第９期介護保険事業計画について」 

 

【山河係長】 

議題１ 君津市高齢者保険福祉計画第９期介護保険事業計画について、介護保険課の

山河の方から説明させていただきます。・・・・意見公募手続きの実施結果について、

資料 議題１－１に沿って説明。 

続いて次期計画期間での介護保険料について、管理係長の宮野からご説明いたしま

す。 

 

【宮野係長】 

介護管理係長の宮野と申します。次期計画期間における介護保険料についてご説明い

たします。・・・・介護保険料について資料 議題１－２から１－４に沿って説明。 

 

【保住会長】 

ありがとうございました。今の説明に関する何かご質問等はありますでしょうか。 

渡辺委員お願いします。 

 

【渡辺委員】 

災害時のボランティアの育成について、市で年２回～３回程度開催されている、千葉

県災害対策コーディネーターの養成講座というものがあります。 

その養成講座の中では、白杖、車いす、抱き上げといった内容もあります。そういっ

たものなので、この養成講座を受ける人が増えれば、災害時の介護、ボランティアとい

ったものに対する意識が広がるのではないでしょうか。 

また、この養成講座を受けて災害対策コーディネーターの知識をもった方が地域の人

に説明するのと、何にもない人が説明するのでは、同じことを話しても、説得力が違う

と思います。 

ボランティア育成という面で、市で今取り組んでいるコーディネーターの育成に積極

的にみんなが参加して、講習を終了した人が、名札のようなものを付けてボランティア
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の人に説明すると、ボランティアの人もよく理解して協力してくれると思います。そう

いった取り組みをぜひ進めてもらいたいと思います。以上でございます。 

 

【山河係長】 

今いただいたご意見につきまして、担当部署の方と共有させていただいて、災害対策

コーディネーターの充実に向けた取り組みにつなげていければと思います。 

 

【保住会長】 

その他、ご意見等大丈夫でしょうか。 

では、他にないようですので、議題１の質疑を終了します。 

 

議題２「介護予防支援業務を委託する事業所について」 

 

【保住会長】 

 続きまして議題２の介護予防支援業務を委託する事業所について、事務局より説明お

願いします。 

 

【安藤室長】 

議題２の介護予防支援業務を委託する事業所について、地域包括支援室の安藤から説

明させていただきます。・・・・資料 議題２に沿って説明。 

ご審議の程よろしくお願いします。 

 

【保住会長】 

ありがとうございました。 

事務局の説明が終わりました。質問等がありましたら、挙手をお願いします。 

質問無しということで、質疑を終了いたします。 

ただいまの議題、介護予防支援業務を委託する事業所について、原案通り承認の方は

挙手をお願いします。 

挙手多数ということで議題２は承認されました。 

 

議題３「その他」 

 

【保住会長】 

 続きまして議題３その他について、なにかありますでしょうか。 

【山河係長】 

 本日、お手元に配布させていただきました、千葉県歯科医師会県民向け公開講座のお知
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らせについて、神委員の方からご案内がありましたので、お配りさせていただきました。 

こちらについて、神委員の方から説明がありますので、よろしくお願いします。 

 

【神委員】 

神と申します。千葉県歯科医師会県民向け公開講座についてご案内させていただきま

す。・・・千葉県歯科医師会県民向け公開講座について説明 

 

【保住会長】 

質問等については大丈夫ですかね。では、他にないようですので、議題３の質疑を終了

します。 

以上で、本日の議事としては、予定しているものは全て終了しました。 

これで議長の任を解かせていただきます。皆さん、ご協力ありがとうございました。 

 

３ 閉会 

【田渕課長】 

保住会長、議事進行どうもありがとうございました。 

以上を持ちまして、令和５年度第５回君津市介護保険運営協議会を閉会いたします。 

本日は誠にありがとうございました。 

 

以上 

 

 

 

 

議事録署名            

 

委員氏名   加藤 美代子     

 


